
Eто, тук има повече 
 

Лука 11:29-32 А когато народът се събираше около Него, почна да казва: Това 
поколение е нечестиво поколение; иска знамение, но друго знамение няма да му 

се даде, освен знамението на [пророка] Йона. 30 Защото както Йона стана знамение 
на ниневийците, така и Човешкият Син ще бъде на това поколение. 31 Южната царица 

ще се яви на съда с човеците от това поколение и ще ги осъди, защото дойде от 

краищата на земята да чуе Соломоновата мъдрост; а, ето, тук има повече от 
Соломона. 32 Ниневийските мъже ще се явят на съда с това поколение и ще го 

осъдят, защото се покаяха чрез Йоновата проповед; а, ето, тук има повече от Йона. 
 

Йона 3:4-10 И Йона, като започна да върви през града един ден път, викаше и 

казваше: Още четиридесет деня, и Ниневия ще бъде съсипана. 5 И Ниневийските 
жители повярваха Бога; и прогласиха пост и се облякоха с вретище, от най-големия 

между тях до най-нищожния; 6 понеже вестта бе стигнала до Ниневийския цар, който, 
като стана от престола си, съблече одеждата си, покри се с вретище, и седна на 

пепел. 7 И обяви и прогласи из Ниневия с указ от царя и от големците му, с тия думи 
- Човеците и животните, говедата и овците, да не вкусят нищо, нито да пасат, нито 

да пият вода; 8 но човек и животно да се покрият с вретище; и нека викат силно към 
Бога, да! да се върнат всеки от лошия си път и от неправдата, която е в ръцете им. 9 

Кой знае дали Бог не ще се обърне и разкае, и се отвърне от лютия си гняв, 
та не погинем? 10 И като видя Бог делата им, как те се обърнаха от лошия си път, 

Бог се разкая за злото, което бе рекъл да им направи, и го не направи. 
 

1 Петрово 1:14-19 Като послушни чада, не се съобразявайте с първите страсти, които 
имахте по време на незнанието си; 15 но, както е свят Тоя, Който ви е призовал, така 

бивайте свети и вие с цялото си държание; 16 защото е писано: Бъдете свети, понеже 
Аз съм свят. 17 И ако призовавате като Отец Този, Който без лицеприятие съди, 

според делото на всекиго, то прекарайте със страх времето на вашето престояване, 
18 като знаете, че не са тленни къща - сребро или злато - сте изкупени от суетния 

живот, предаден вам от бащите ви, 19 но със скъпоценната кръв на Христа, като агнец 
без недостатък и пречист, 
 

2 Петрово 3:10-18 А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето ще 
премине с бучение, а стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е 

вършило по нея ще изчезнат. 11 Прочее, понеже всичкото това ще се стопи, какви 
трябва да сте вие в своето живеене и в благочестие, 12 като очаквате и ожидате 

дохождането на Божия ден, поради който небето възпламенено ще се стопи, и 

стихиите нажежени ще се разложат! 13 А според обещанието Му очакваме ново небе 
и нова земя, в която да живее правда. 14 Затова, възлюбени, като очаквате тия 

неща, старайте се да се намерите чисти и непорочни пред Него, с мир в сърцата си. 
15 И считайте дълготърпението на нашия Господ като средство за спасение; както 

любезният ни брат Павел ви е писал, според дадената му мъдрост. 16 както пише и 
във всичките си послания, когато говори в тях за тия работи; в които послания има 

някои неща мъчни за разбиране, които неучените и неутвърдените изопачават, както 
правят и с другите писания, за своята погибел. 17 И тъй, вие, възлюбени, като сте 

предизвестени за това, пазете се да не би да се завлечете от заблуждението 
на беззаконните и да отпаднете от утвърждението си. 18 Но растете в 

благодатта и познаването на нашия Господ и Спасител Исус Христос. Нему да бъде 
слава и сега и до вечния ден. Амин. 


